



**EDITAL N° 003/2015**  
**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL**

A Universidade Federal do Tocantins, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (Propesq) torna pública a **retificação do edital n° 02/2015 do MBA em Agronegócio**, nos seguintes termos:

**1. DA RETIFICAÇÃO**

**1.1. Onde se lê:**

NOME	SITUAÇÃO
Victor Hugo Satil Dâmaso	

**1.2. Leia-se:**

NOME	SITUAÇÃO
Victor Hugo Satil Dâmaso	Aprovado

1.3. Os demais termos do Edital N° 02/2015 do MBA em Agronegócio permanecem inalterados.

CONTATO:

Coordenação do MBA Agronegócio – Bloco “D” Anfiteatro, Sala 11.

Telefones: (63) 3232-8190 ou (63) 9236-0261.

Palmas, 21 de janeiro de 2015

DELSON GOMES  
Coordenador da Pós-graduação MBA em Agronegócio